



В Удмуртской Республике проводится доследственная проверка по распространенной в социальных сетях информации о неправомерных действиях в отношении блогера



Следственными органами СК России по Удмуртской Республике организована доследственная проверка по размещенной в социальных сетях информации о применении насилия в отношении блогера во время пресс-конференции, состоявшейся 2 сентября в Ижевске в рамках предвыборной кампании.

В ходе проверки принимаются меры к установлению всех обстоятельств произошедшего.

03 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1606638>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
